



Перед судом предстанет несовершеннолетний, обвиняемый в покушении на убийство и разбойном нападении на продавца магазина

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области завершено расследование уголовного дела в отношении 14-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30 - п. «з» ч. 2 ст. 105, ч. 2 ст. 162 УК РФ (покушение на убийство и разбойное нападение).

По версии следствия, в сентябре 2022 года обвиняемый решил совершить разбойное нападение на магазин с целью хищения товаров и денежных средств из кассы. Юноша подготовился к совершению преступления, взял нож и молоток, переоделся в сменную одежду и обувь. Скрыв свое лицо под балаклавой, обвиняемый зашел в магазин на площади Ленина города Боровска, под вымышленным предлогом подозвал продавца, которая вышла из- за прилавка, и нанес ей не менее шести ножевых ранений в шею. Женщина оказала нападавшему сопротивление, с силой оттолкнула его, выбежала на улицу и позвала на помощь. В дальнейшем ей была оказана квалифицированная медицинская помощь.

Молодой человек был задержан в тот же день, а затем заключен под стражу. Психиатрическая экспертиза не выявила у него каких-либо болезненных состояний психики. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Июля 2023

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1810716>